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Uvedomujúc si vzájomnú ochotu spolupracovať v oblasti polhohospodárstva, produkcie potravín
a surovín pre výrobu pořavín, rozvoja lesného a vodného hospodárstva, agroturistiky, krajinofvorby,
a v oblasti spoločného postupu pri tvorbe legislatívnych dokumentov a váťadom k tomu, že obidve
strany majú záuiem presadzovať vidiek, ako nenahraditerný priestornaprodukciu kvalitných
a bezpečných potravín z domácich poťnohospodárskych zdroiov a ako dóležiqý faktor vpl;ývajúci na

ásobovanie obyvateťstva vodou a ako nenahraditeťný prvok obnovy a udržania tradičnei vidieckej
kultury a sociálnych hodnót vidieka,

sa obidve zúčastnené strany dohodli:

1. Ciel'om memoranda o porozumení a spolupráci je spoločný postup pri výmene informácií a
skúseností z oblasti:

A. Legislatívnej

podnikov, pósobiacich vo vidieckom priestore

firiem a fariem podporuiúcich udržateťný rozvoj vidieka

a vodného hospodárstva, wátane správneho hospodárenia s vodou a budovania malých vodných
stavieb

dokumentom vpl;ývaiúcich na činnosť rodinných, malých a stredných farmárov
v Českej a Slovenskej republike.

B. Vlimeny informácii a skúsenosti v oblasti :

polhohospodárstva v európskych inštituciách
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k podpore vidieka a vidieckeho spósobu života

rozvíjať tradíciu vidieckeho života, rodinných fariem, ako aj iných foriem malého a stredného

podnikania v českom a slovenskom vidieku.

2, Obajaúčastníci vyhlasujú, že budú všetky úmysly, činnosti a aktivity realizovať v súlade s právom

Slovenskej a Českej republiky a ďalšími požiadavkami svojich štátnych orgánov a v súlade s rámcovou

politikou EÚ, hhvne v oblasti SPP a ďalšími spoločnými právnymi normami zavázujúcimi šáry EÚ.

3. Obaja účastníci prehlasujú, že v záujme dosiahnutia spoločných politicko-ekonomicko-

hospodárskych cieťov niadia pre jednotlivé oblasti pracovné skupiny, ktoré budú koordinovať a

realizovať činnosť v jednotliqích oblastiach spoločného záujmu.

4. Memorandum vstupuje do platnosti dňompodpisu oboch strán a podpisuje sa na dobu neurčitú. Každá
zo strán móže Memorandum vypovedať písomnou výpoveďou bez uvedenia dóvodu. Úeinty qýpovede

nastávajú doručením oznámenia o qfpovedi druhej zmluvnej strane. Týmto nie je dotknuá platnosť

stanovísk a iných odborných legislatívnych výstupov vzniknutých na základe uvedeného Memoranda.

5. Obsah Menroranda móže byť rozšírený formou písomného dodatku na základe náwhu jednej zo

zučastnených strán.

6. Memorandum je vyhotovené v štyroch exemplároch s plaírostbu originálu, pričom každá zo

zučastnených strán dostane 2 vyhotovenia.

Podpísané v Bratislave dňa : 18.5.20l8
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